

НАРОДНА ЧАСОПИСЬ

Додаток до „Газети Львівської“.

Виходить у Львові
щодня (крім неділей і
гр. кат. свят) о 5-й
годині по полудні.

Редакція і
Адміністрація: улица
Чарнецького ч. 12.

Письма приймають ся
лиш франковані.

Рукописи
звертають ся лиш на
окреме жадаве і за зго-
женом оплати поштової.

Рекламації
незапечатані вільні від
оплати поштової.

Передплата у Львові
в агенції дневників
пасажа Гавсмана ч. 4 і
в п. к. Старостах на
провінції:

на цілий рік К 4-80
на пів року „ 2-40
на чверть року „ 1-20
місячно . . . „ —40

Поодинокое число 2 в.
З поштовою пере-
сялкою:

на цілий рік К 10-80
на пів року „ 5-40
на чверть року „ 2-70
місячно . . . „ —90

Поодинокое число 6 в.

Вісти політичні.

(Кн. Фердинанд болгарский у Цісаря. — Поло-
жене на Балкані. — З поля російско японської
війни).

Вчера о годані 1-ій в полудня приймив
цісар Франц Йосиф I на окремій аудієнції
кн. Фердинанда болгарского. Князя супро-
водив болгарский генерал Марков в повнім мун-
дурі. Генерал Марков полишив ся в комнаті
перед цісарским кабінетом, а князя впущено
самого до аудієнціальної салі цісаря. Роз-
мова цісаря з князем, в четири очи, тревала
три чверти години. По тій розмові цісар по-
зволив собі представити генерала Маркова.
Вчера пополудни о годині 6-ій видав цісар обід
для князя в т. зв. малій галерії шенбруньского
замку. — Віденські часописи кажуть, що ту
авдієнцію у цісаря завдячує кн. Фердинанд
посередництву англійского короля Едварда, ко-
трий мав вставити ся за ним у цісаря Франц
Йосифа I. Цісар нарадивши ся з гр. Голухов-
ским, згодив ся на уділене аудієнції болгар-
скому князеві. Кн. Фердинанд хотів бути при-
нятій тому, аби лично пересвідчити цісаря
о миролюбности болгарской політики. Князь

мав заручити цісареві, що болгарское правитель-
ство постарав ся о здалене діяльности рево-
люційних комітетів болгарских в Македон-
ній. Цісар приймив то заявлене кн. Фердинан-
да з вдоволенем. По полудни віддав цісар пі-
внту кн. Фердинандови.

З Сербії доносять до „Journal de Débats“,
що провідник македонський Петко Петров ра-
зом з своїми сторонниками добре уруженими
прибув до Вранї, сербского міста на турецкій
границі і звідтам старав ся дістатись до Ма-
кедонії. В наслідок приказу сербского прави-
тельства арештовано Петрова разом з товари-
шами, відобрано їм сружжя і відставлено до гра-
ниці.

Чорногора має новий спір з Туреччиною
із за Альбанців. Як доносять з Цетинії напали
Альбанці в місцевости Дета на Черногорців і
одного з них убили, а двох ранили. Працюючі
в сусідстві Черногорці поспішили сесім на по-
міч і прогнали Альбанців, при чім 6 Черногор-
ців було ранених, а двох погубило. Страти Аль-
банців невідомі. В наслідок того нападу ува-
жають в Цетинії ситуацію за дуже поважну.
До Туреччини вислано енергічний протест з жа-
данем покараня Альбанців і виплаченя Черно-
горцям винагороде. Коли би Туреччина не ви-
дала відповідних заряджень, то черногорское

правительство само возьме ся за покараня Аль-
банців.

Болгарское министерство війни прилагоджує
проект закона о реорганізації армії. Після того
закона будуть в Болгарії утворені три коман-
ди армії з осідками в Софії, Філіпополи і Ру-
шуку або Тирнові. До кожної команди буде
належати три дивізії.

З поля війни надійшли нині лиш скупі
вісти. З них показує ся, що Росіяни держать
се на полудне від Мукдену і що Японці
старають ся виперти їх поза то місто, загро-
жуючи їм відворот від лівого крила. Япань-
ский маршалок Ояма, котрого головна кватира
єсть тепер в Ляояні, надіє ся звести рішачючу
битву, ще заки Куропаткін дійде до Харбіна.
Значні япаньські сили войскові надходять все
ще з Японії, аби скріпити манджурску армію.
Курокі з своєю армією стоїть на всхід від
Мукдену.

На російську інтендантуру і на порядки
на манджурскій залізници так нарікає корес-
пондент „Нового Времени“: Японці все вигра-
ють битви переважуючими силами. Коло Та-
шічао побідили Росіяни, але були приневодені
уступити, спалили інтендантурські склади,
хоч, здасть ся, ті склади можна було перевезти
в догіднім часі. Длячого того не зроблено? В
Інкав офіцер жадає вигонів, аби вивести запа-

В КРАЮ ДАЛЯЇ-ЛЯМИ.

(Після Веленера, Свен-Гедіна і др. владив —
К. Вербин).

(Дальше).

Змучені вчерашним походом по пісках
виспали ся ми добре і сонце стояло вже по
над вершками надувів, коли я рано пробудив
ся. Всі хмари і весь туман летучого пороху
десь щезли а докола нас жеріло ся море піску
мов струя ляви. Верблюди, що завжди лежать
притулені один до другого, щоби тим способом
гріти ся, пускали довгу тїнь на землю, на тоту
якусь дивну пугу землю, на котрій чоловік
єсть якимсь непорядним і немічним гостем
і майже не чує в собі права на неї вступати.
Здає ся, як коли би тотя земля не належала
до нашого світа а була десь на якійсь иншій
планеті.

Табір тепер оживив ся, пакунки знову
впорядковано, але вибір був вже так основно
зроблений, що не можна було нічого позбутися.
Парпї Бай невдужав і мусів вертати а з ним
вертали ще й два другі з моїх людей а трома
запасовими верблюдами. Вертаючі назад дістали
кілька куснів леду, один кльоп дерева і кілька
паланиць, скупеньский стравунок як на сьвя-
тий вечер. Онж мали до двох днів зробити ці-
лу дорогу і старати ся дійти до Світ-кила,
найближшого звідси місця, де могли вже воду
дістати. В піску зевіяло наші сліди, але в баї-
рах буде їх ще й через кілька літ видко. Не-

безпечности не було ніякої, бо куди би они
ї не повернула ся на північ, мусіли всюди
дійти остаточно до ріки Тарім. Я був спокій-
ний о то, що они вернуть а для нас була
з того велика користь; запас води міг нам
вистати на довше, бо трох людей і три вер-
блюди менше єї випивали. Небаком щезли нам
з очий яко чорні точки на вершку найближшої
піскової лави.

На наших прочих сім верблюдів треба
тепер було накласти більший тягар, котрий
однаком мав з кожним днем зменшатися. До-
ки провіянт значно не зменшив ся, не смів
ніхто на них їхати. Ми перейшли відтак до-
сить борзо прочу часть тринадцятої баїри. Єї
грунт був дрібно зеренкуватий, твердий і су-
хий грунт та скрипів під ногами, покритий
місцями мов би інеєм тонкою верстною соли.
Колі же було розкопати землю лиш на кілька
дециметрів глибоко, показував ся досить знач-
ний поклад чистої соли, котра дала найліп-
ший доказ, що тут було дно якогось давного
солонного озера, котре десь щезло. Лави і тера-
си, що доходять рідко більше як до двох ме-
трів висоти, вкриті зовсім поземом верстною
жовтаво-червоної, твердої майже як камінь гли-
ни, грубої на кілька дециметрів.

Пятнадцята баїра була завалена велзез-
ною масою піску. Ми лізли по ній на гору.
Була то страшенна робота для наших верблю-
дів то лізти по тих безчисленних надувах в го-
ру, то спускати ся по них в долину.

Я ішов пішею наперед, але з якоїсь баїри
ані сліду; я сподівав ся, що в дарунку на
Рівдло побачу дійсно велику рівну площу, а

тут преходило ся лізти заедно щораз вище
і вище в гору в піску, в котрім застрягло
ся щораз глибоше, аж на конець зміркував я,
що ми опинили ся на високім надуві межі
двома долинками. Не забуду ніколи, яка мене
взяла злість, коли я з високого на 60 метрів,
стрімкого надуву побачив в долині шіснацятку
баїру, що виділа ся передомною мовби якийсь
чорний як вуголь горнець. Земля єї була аж
під сам верх на скривь мокра; краєм докола
неї видко було обручку з білої соли а зі всіх
сторін піднимали ся високі надуви; то було
якесь певольне багно, яма, котрою можна бу-
ло зовсім добре дістатися на тамтой світ.

Але коли мене каравана здогонила, поча-
ли ми сунути ся по піску стрімкого надуву
в долину а відтак ішли вже краєм баїри даль-
ше. Зробивши 15½ кілометра дороги, було
уже з нас досить на нині і ми розложили ся
табором на полудневім кінці баїри.

Хоч і як гірко ми через день набідували
ся, то все-таки буди вєї веселі, коли стали
спочивати. Іслам лагодив мені зарав постіль
коло ватри, Курбан обійшов мого коня а Турду
Бай і Ирдек здохмали набір з верблюдів та
укладали єго так, щоби на другий день можна
єго знову легко накласти на зьвірята. Відтак
привязували верблюдів близько нас, рубали
дерево, розкладали огонь, топтали лід в желі-
нім горшку і зеліанім ведрі а Ирдек брав ся
відтак варити риж. Воду, в котрій положав риж,
діставали кінї і оба пси; не сміяли ї капелька
з неї змарнувати ся. Колі вечером згорів по-
слідній кусень дерева, не позіставало нічого
вишого як лиш лізти в бараницю і спати. Ко-

си. Вагони стоять відлі, але їх не дають і інтендантські склади треба цілковито спалити. Наші залізничі — каже згаданий кореспондент, Немирович-Данченко — то одна з найтемніших сторін цієї війни. По війні все вясниться, але темною стороною вони суть і безуслівно шкодять армії. За те всіляких вимогів, формальностей і посвідчень незвичайна сила. Цілком так як в Петербурзі кожда копійка мусить перейти цілий ряд записувань, посвідчень, підписів і т. ин. Голодним воєвкам не видають хліба з великанських складів ддятого, що не всі формальности поладжені, а завтра ті склади підвалюють. Один прапорщик не хотів видати із складів набоїв в часі битви, бо до него удали ся поминувши приписану форму. Коли від такого малого чоловіка зависить вислід битви, то що говорити о великих? Кількож було таких случав в часі російсько-турецкої війни в 1877 р. Хоче хто тисяч набоїв, а ему відповідають: „маєте досить набоїв, отже посилаємо вам не 1000 а 200“. Той, що висилає, сидить собі в безпечнім місці і не бачить неприятели; то й захочує ся ему ошадности. — Наслідком того убито у нас непотрібно 800 людей і ми мусіли відступити.

Н О В И Н И.

Львів дня 13-го вересня 1904.

— **Іменованя.** П. Міністер просвіти іменовав професора учительської семінарії мужескої у Львові, дра Володимира Коцовського, професором учит. семінарії жіночої у Львові. — Звичайним професором дерматології на краківській університеті іменованій др. Володислав Райс, надзв. професор.

— **Пресьв.** єпископ Григорій Хомишин відїжджає на довгий час зі Станиславова і удасть ся найперше на провінцію, а опісля до Риму.

ли би нашим верблюдам не скотїло ся дуже пити, то нам стало би води ще на 15 а дерева на 11 днів.

Ще ніколи не перебув я святий вечер сумнійше і самотнійше як тепер. Нічо більше як хіба лиш одна студія нагадувала се веселе свято. Найвеселійше, найщасливіше із всіх свят перебув я тут в якійсь пекольній дірі, де лиш смерть або брак всякого життя обходив свій найбільший триюмф. Як ті лилики в зимі сиділи ми скулені коло слабого огню, над котрого граню мерехотїла ще лиш послїдна синява полуміння. Ми позатортали ся в кожухи, щоби якомсь забезпечити ся від студени. Були то різдвяні свята на пустинї, такі самотні, що не могли би бути самотнійші хоч би й на бігуні.

Першого дня свят дорога була так догідна, що ми зробили 18 кілометрів. Поза лавою піску той баїр, де я обходив святий вечер, прийшли ще три малі долинки, але двайцята баїра то була вже велика долина. Она тягнула ся простїсенько на полудне а ві всхідна піскова стїнка піднімала ся на 100 метрів в гору простїсенько від „берега“.

Минувши цілий ряд баїр попали ся ми на величезний пісок, по котрім треба було заєдно іти в гору. По обох боках тої дороги видїли ми долинки, але що они не могли нам нічого помочи, то ми ішли самим верхком надуву. Коли іти верхом, де пісок творить тверду збиту масу, похід став лекший, але тут в кількох місцях лежав пісок так недогідно, що для верблюдів з тяжким набором треба було ризикаем копати стежку. А вітер від полудневого заходу був такий студений, що ми мало що таки вже й зовсім не закростїли, хоч старали ся ходом заїрїти ся. Вітер зривав пісок з верхка надуву мов піре і підносив в гору, а відтак розсипував его сіро жовтаним туманом, котрий все закривав. Видко, як острі лінії верхка під впливом вітру змінюють своє поло-

— **Ц. к. краєва Рада шкільна** іменовала в народних школах між иншими: Сальомею Шараневичівну учителькою 5-кл. школи відїлової женьської в Бродях, Йос. Янкевича уч. 6-кл. шк. муж. в Залїщиках, Вол. Ротлендера уч. 6-кл. шк. муж. в Болахові, Іванну Остафїнську управителькою 5-кл. шк. женьської в Перемишлянах, Дмитра Утрива уч. 5-кл. шк. муж. в Старім Самборі, Марію Дуфратівну і Михайлину Зарембївну учит. 5-кл. шк. жень. в Старім Самборі, Авр. Гальперна учит. мойсеєвої релїгії 5-кл. шк. муж. в Скалаті, Март. Цісаковского уч. 5-кл. шк. муж. в Монастирських, Ант. Ковальского упр. 4-кл. шк. муж. на залїзничій колонїї в Новім Санчи, Єл. Тимїну упр. 4-кл. школи жень. в Хоросткові, Йос. Зарембу уч. 4-кл. шк. муж. в Новім Санчи, Софію Гетлігїнївну уч. 4-кл. школи женьської в Рожїтові, Ів. Пилипцївну уч. 4-кл. шк. в Глинянах, Якова Зелїгера уч. мойс. релїгії 4-кл. шк. ім. св. Йосефа в Книгїнїнї-селї, Вол. Крижановского упр. 3-кл. шк. в Білчу золотім.

— **Нові поштові значки.** Ц. к. Міністерство торговлі завело отї зміни в зовнішнім вигляді поштових значків від квоти 1 до 60 сот. Почтові значки від 1—6 с.: числа, які представляють вартість марки, будуть поміщені в колїсцятах на чотирох рогах значка; закраска чисел така як закраска значка, поле біле. 2) Почтові значки від 10—30 с.: числа поміщені в квадратах; закраска чисел чорна, поле біле. 3) Почтові значки від 35—60 с. числа з закраскою білою поле з закраскою білою поле з закраскою самої марки. Значки 40-сотикові будуть кромї того закрапані на фіолетово, щоби їх легко можна було відрїзнити від 35-сотикових. Змінені в той спосіб значки будуть видавати ся аж в міру зужитя значків давної емісії.

— **Іспити приватні** в Академії торговельній у Львові з предметів кушечких відбудуть ся в днях 3 і 4 жовтня с. р. Поданя, остемпльовані на 1 К треба внести до 20 с. м. до дирекції (ул. Скарбківська ч. 39). До кожного поданя треба долучити метрику, свїдоцтва шкільні і таксу в квотї 16 К за кожний предмет. Близших поясень уїлає дирекція в урядових годинах від 10 до 11 рано.

— **Особам уряджующим фестии,** забави з лютерією і т. п. подає ся до відомости письмо радника скарбового п. Маєвского, яке дав оголосити в польских газетах. Зміст его такий: „Ц. к. уряд лютерійний замїтив, що всякі товариства

так у Львові як і на провінції, при фестинах, прогулках, забавах огородових і т. п. уряджуют лютерії фантові, томболї, колеса щастя і т. д. а не мають на те призову ц. к. Міністерства скарбу і не уплатили привалекної такси. Упрашає ся Хв. Редакцію о ласкаве оповїщеня того в шпальтах своєї часописи і зверненя уваги товариств на ту обставину, що в разї неузглядненя приписів наражені будуть на кару скарбові“.

— **Вправи гімнастичні** в львівській „Соколі“ розпїчнуть ся дня 15 вересня с. р., а то: для членів в понедїлки, середї і пятницї від 7—8 вечер, для учеників ві вторки, четверги і суботи і від 7 до 8 вечер і в понедїлки, середї і пятницї від 5—6 пополудни, для пань ві вторки, четверги і суботу від 4—5 по полудни.

— **Лїцитація війскових коний.** Сего року відбуде ся велика лїцитація війскових коний. Іменно в днях 28, 29 і 30 с. м. буде проданих до 600 штук війскових коний на кїньській торговици.

— **Смертельна пригода.** З Праги телеграфуют: Пенсіонований майор бар. Прохаска з Відня упав тут оногди жертвою нещасної пригоди. Іменно в часї проїздки бідиклем найхав на него селянський віз. Бар. Прохаска дістав ся під колеса тяжкого воза, котрі здавили ему грудну клітку і поломали ноги. Перевезений сейчас до військового шпиталя, помер кілька годин пізнійше.

— **Виставу дробу,** голубів і крїликів у Львові закрито в недїлю по полудни. Виставу відвідало звиз 6000 осіб, а виставці продали оказів за кілька тисяч корон.

† **Помер** о. Ємільян Білинський, парох в Сїняві, збаражского деканата, дня 9 с. м., в 74-ім році житя, а 46-ім священства.

— **Позір!** Товариство „Сокол“, котре заводять в краю сторожі пожарні, уряджує в сїм році фантову лотерію на дохід будови власного дому. В тїй цілі видав „Сокол“ льоси в видї переписних листків в 10 родах по цїні 25 сот. льос. Набувати їх можна в „Соколі“ у Львові, по всіх складах „Народної Торговлі“ на провінції як також в філіях „Сокола“ по більших містах. Кромї того видав „Со-

жене. Пісок все проникає, коле нас по цілім тілі, скрегоче під зубами та ще й ниві випадають зерна піску із мого записника, коли в нїм перевертаю картки.

Дня 21 грудня минули ми не менше лиш вісім баїр, але они були всі малі і для нас недогідні, бо ми аж поза ними мусіли спускати ся в долину а відтак зараз знову підніматися в гору. Аж жаль брав дивити ся, як бідні верблюда мучили ся, але я мав надїю, що они выдержать, а за то дістануть велику заплату, скоро лиш придуть на буйні пасовиска над рікою Черчен дар'я. Щастем для нас було, що всі тоті піскові надуви від півночи піднімали ся поволи в гору і лиш від полудня спадали стрімко. При кожній новій баїри приходили ми над край такої стрімкої, піскової стїнки. Верблюди не надумуючись довго, сунулись по ній стрімголом в долину. Пісок зачинає подавати ся і котять ся мов водоспад, в котрім они розпершись ногами сунуть ся в долину. Они так вже приаякли до того, що уміють удержати рівновагу і не боять ся тих високих верхків піску.

Станувши семай раз табором, міг я моїм людям для їх успокоєня сказати, що перейшли вже 2 кілометри звиз половиною дороги до старого русла Черчен дар'я, котре після російского подорожника Робуровского лежить на яких 65 кілометрів на північ від теперішної ріки. Ми мали ще півтретя набору леду, що повинно було вистати; але страх нас брав, що нам не стане дерева на топливо і що внаслідок того не можна буде лїд розтопити.

Дня 27 грудня вибрали ся ми досьвіта в дальшу дорогу. Мої люди чули ся вже знеохочені в сїй безконечній пустині і були тої гадки, що треба би похід прискорити, щоби дістатися в якісь привітнійші сторони, ваким би нам вийшов наш запас. В ноци постуденїло так, що було 20 степенів морозу, а коли ми пустились в дорогу, було все ще 18 степенів,

але сонце свїтило ясно на небі. Однакож сонце ще не дуже високо було підняло ся, коли вже хмари закрили небо і не дали землі огрїти ся.

Випивши чай і одягнувшись добре, пустив ся я пішки наперед яко передня сторожа. Вітру не було і я так заїрїв ся, що скинув з себе шаль і лишив его серед піску, щоби опісля каравана забрала его з собою. Наконєць вийшов я на найвище місце надуву, де пристанув і почав розглядати ся прж помочи дальновидя. Я побачив знову баїр, котрого земля якось дивно виглядала, і була ціла ніби чорно виточкована. Роздїкавлений збїг я з надуву на долину і на диго побачив нанесене вітром листя очерету і слїди якогось маленького звірятка, гризуна, що могло бути не більше як щур. Коли я прийшов близьше, побачив я на свою радість, що в сїм баїрі росте очерет, хоч і тонкий і пожовїлий та сухий. Але був там також і не звіралий. Тут підоздав я на каравану. Люди зраїли, коле побачили перед собою рай, а верблюда звітравив пасовиско, аж надули нїдра. Тепер зробили ми раду. Турду Бай радив тут лишити ся, щоби звірята могли добре напасти ся. Але що ми сподївали ся, що слїдуючий баїр буде ще ліпший, то мусїв Іслам піти наперед і розвідати; ми ішли поволи за ним а верблюда пасли ся по дорогї. Іслам дав нам знак, щоби іти за ним і ми розложили ся табором в 31-ім баїрі, хоч він був ліпший як попередній.

То була велика несподїванка і дивне відкритя, що посеред пустині 120 до 140 кілометрів від найблизшої води показали ся ростики. Що то не від Тарїма аж сюди підходила вода, лежало ясно як на долони, бо сильно солоний в сподї ґрунт і пустї піски відділяли нас від тої ріки. Але так само не могла вода підходити й з Черчен-дар'ї, бо аж до тої ріки було ще 150 кілометрів. Може бути, що ми тут знайшли ся в тїм місці, котрим плила колїсь ріка Кара-муран. Але як би й не було,

бїл" на ту саму цїль облїгачїї (зворотна по-
зичка) по 10 кор. Набувати їх можна у д. Ів.
Бачинського, касира „Дністра“ у Львові, Ри-
нок 10.

ТЕЛЕГРАМИ.

Відень 13 вересня. Вчора вечером відбув
ся в Шенбруні двірський обїд, в котрїм взяли
участь крім Цїсаря, князь болгарський з дру-
жинною, болгарський дипломатичний агент Ге-
шов, гр. Голуховський, др. Кербер і ин.

Берлін 13 вересня. Berliner Tagblatt доно-
сить з Петербурга, що арештовано там двох
японських офіцерів маринарки. Ревізія вика-
зала, що они займалися шпїгуємством і допу-
стили ся замаху на російську флоту в Крон-
штадті.

Петербург 13 вересня. (Урядово). Генерал
Сахаров телеграфував до генерального штабу:
На північ від бічної залїзниці, що веде до ко-
палень в Янтай, нема японських сил. Нато-
пальні великі сили японські стоять на північ
від Ляовну.

Сан Франціско 13 вересня. Приїхав сюди
російський транспортний корабель „Лена“ і
заїхав до порту, аби направити машини. На
появі „Лени“ єсть 20 офіцерів і 497 моряків.

Новий Йорк 13 вересня. Президент Руз-
вель оголосив ствертий лист з заявою, що прий-
має кандидатуру і впевнює, що одинокою его
програмою єсть печальність о економічний роз-
виток держави і удержанє мира.

Льондон 13 вересня. Бюро Райтера доно-
сить під днем 10 с. м.: Росіяни уступають на
Талїн. Похід Японців відбуває ся дуже поволї.
Воєнне положенє Росїян не є некористне. Ми-
мо перепоп при відворотї настрої війська добрий.

Токїо 13 вересня. (Бюро Райтера). Марша-
лок Ояма доносить, що великі маси російської

кінноти появили ся коло місцевости Пейтаїте,
на всхід від Янтай. Вдвож залїзниці між Ян-
тай а Мукденом стоїть російська піхота і арти-
лерія. Ояма додає, що Росїяни імовїрно ви-
слали відділи кінноти на розвідї.

Льондон 13 вересня. Daily Mail доносить
з Чїфу, що Японці ладять ся до нового при-
ступу на Порт Артур від сторони північно
всхідної. Той приступ має бути направлений
проти двох фортів. Рови для стрільців і для
артилерїї японської підсувають ся чим раз
ближше і скоро до обох фортів. В Дальнїм ви-
саджено на берег тяжкі заосмотренї панцирями
армїти призначенї до бомбардованя Порт Ар-
тура.

Кронштадт 13 вересня. (Рос. аген. телегр.)
Балтїйська флота під командою адм. Рождествень-
ского вїїхала на Далекїй Всхід.

В сїм тиждні

можна оглядати

Вїїну Нїмців з Герерами.

в Хромофотоскопї

ПАСАЖ МИКОЛАША.

— Вступ 20 с. —

Г а л я а в к ц и й н а

Львів, пасаж Миколаша

приймає всякі предмети вартїстні, як дорого-
цінності, обставу, оружїя, дивани, фортеляни
і ввагає дїла штуки і старинності.

Вистава отворена цілий день від 9-тої го-
дини рано до 7^{1/2} вечером.

Вступ вільний.

Лїцїтації два рази тиждїнево, в понедїлок
і четвер.

вїї виджили знову і ми видїли найближшу бу-
дучність в яснїйших красках.

Верблюди дістали кождей по 30 літрів
води, котру они випили так, як би хто з нас
по чарцї чаю. На то пішло вже було багато ле-
ду. Груди леду стоплено в залїзній баняку і тя-
гар через то зменшив ся значно. Та й ми ско-
ристали з сухого очерету. За дня наазбирали ми
цілі купи і вечером не потребували брати при-
писаних трох полїв.

Захід сонця був сего вечера незвичайно
красний і величавий. Тяжкі хмари, що через
цілий день закривали небо, розїїшли ся; але
они були сіро фіолетні із золотистими деревами,
лиш їх долїшня часть була так само брудно-
жовта як і надуви і здавало ся, що образ пу-
стинї відобь ся як в зеркалі на небосклонї.

По студенїй ночї при 21 степенях мо-
розу пробудили ся ми 28 грудня знову при
студенїм вітрі зі всходу; воздух був густий, а
сірі хмари вкривали небо. Навїть ясних бере-
гів не було на вих видко і не можна було роз-
пізнати, як високо стоїть сонце на небї. Ми
попали ся в край вічної темряви, котра єсть
характеристичною ознакою зямї в глубинї пу-
стинї. Пісковї надуви перед нами виглядають
в туманї порошу мов би якїсь далекї гори, хоч
они таки близько коло нас. Чоловік заедно по-
миляв ся і не знає, куди ему іти, а на сїдлі
від вітру так перемерзне ся, що таки лїпше
їти пішки.

В укладї піску єсть постійно тота сама
правильність. А хоч в сїй пустинї нема вічо-
го, то все-таки єсть тут сила, котра з того ле-
тучого матерїалу робить якїсь фантастичні тво-
ри — щось посереднього межї горами а морем.
Пісок, що походить із тверих як гранїт гїр,
мусить піддавати ся тем самим правилам, що
й вода. Він котить ся філями, подїбними до
фїал на розбурханїм океанї, лиш що его рух
відбуває ся безконечно поволїше. В 33-їм баїрї
побачив я щось чорного. Було то перше біжде-

рево (тамариск); оно ще жило слабо, але дов-
кола лежало вже сухе галузє, пожаданий дода-
ток до запасу нашого дерева.

Я їхав в сїй балці на конї цілу годину
і ще не міг добачити єї кінця. Та й очеретови
не видко було кінця. Він ще жив, особливо
близько летучого піску, був ще від лїта трохи
зеленавий, але на рівнїм ґрунтї в критїм поро-
хом вже був зісох. Інших тамарисків не було
видко; я пристанув для того на такїм місци,
де очерет був трохи густїйший і заслапав від
вітру, тут привязав я коня і реаложив малий
огонь.

Аж коли вже змеркло ся, наспїла кара-
вана. Один верблюд, прекрасний самець, най-
ліпший з пятнайцяти кашгарських, слабував від
чотирох днїв і дїятого ішов поволїше як зви-
чайно. На кільометер від табору треба було
з него здоймати набїр і лишити серед дороги,
а Курбан лишив ся при нїм. Але коли вже
змеркло ся, Курбан прийшов за нами, бо ему
лично було самому коло хорого звїрїяти. По
вечерї мусїли Іслам і Турду Бай вернутї на-
зад на то місце в лїхтарнею і в торбою сїчки
призначеної для коня. Они застали вже вер-
блюда неживого; лежав з отвореним піском і
примкненими очима та був ще теплий. Аж серце
болїло дивити ся, як Турбу Бай за пацькав
верблюдом; він любив верблюда як батько свої
дїти і зі всїх моїх людїй був одиноким, що
найменше сидїв коло ватри, бо заедно прав ся
коло верблюдів. Звїрїя, що перше згнуло на
сїй подорожї, не погїбло анї від завелкого
напруженя сил, анї з голоду, як многї пізнїй-
ші. Мої люди казали: „Хода касселї вирдї“
(Бог зіслав на него хоробу) і оно було би ма-
буть так само певно погїбло на степах Тарїму,
як і тут серед пустинї. Прочї шїсть верблюдів
держали ся добре.

(Конець буде).

Рух поїздів

важний від 15 червня 1904.

посп.	особ.	Приходять до Львова
в д е н ь		
	6:00	З Кракова
	6:10	„ Іцкан, Делятина, Чорткова
	7:30	„ Рави рускої, Сокала
	7:40	„ Підволочиск, Бродів
	7:45	„ Лавочного, Хирова, Калуша
	8:00	„ Самбора, Хирова
	8:10	„ Станиславова, Жидачева, Потугор
	8:20	„ Яворова
	8:55	„ Кракова
	10:02	„ Стрия, Борислава
	10:20	„ Ряшева, Любачева
	11:25	„ Коломиї, Жидачева, Потугор
	1:10	„ Лавочного, Калуша, Хирова
1:30		„ Кракова
1:40		„ Іцкан, Калуша, Чорткова
2:30		„ Підволочиск, Бродів, Гусятка
	4:35	„ Стрия, Хирова, Тухлі
	4:45	„ Яворова
	5:03	„ Белця, Сокала
	5:30	„ Підволочиск, Бродів
	5:40	„ Кракова
	5:50	„ Іцкан, Жидачева
в н о ч и		
8:40		З Кракова
	9:10	„ Іцкан, Чорткова, Потугор
	9:50	„ Кракова
	10:00	„ Самбора, Хирова
	10:20	„ Підволочиск, Бродів
	10:40	„ Лавочного, Хирова, Калуша
12:20		„ Іцкан
2:31		„ Кракова
	3:25	„ Тернополь, Грималова.

посп.	особ.	Відходять зі Львова
в д е н ь		
	6:20	До Іцкан, Жидачева, Потугор
	6:30	„ Підволочиск, Бродів, Чорткова
	6:45	„ Лавочного, Борислава
	6:50	„ Яворова
8:25		„ Кракова
	8:35	„ Кракова
	9:10	„ Лавочного, Хирова, Калуша
	9:25	„ Самбора, Хирова
	10:35	„ Тернополь, Потугор
	10:45	„ Черновець, Делятина
	10:50	„ Белця, Сокала, Любачева
1:55		„ Підволочиск, Бродів
2:45		„ Іцкан, Потугор, Чорткова
2:55		„ Кракова
	3:05	„ Стрия, Хирова, Тухлі
	3:30	„ Ряшева, Любачева, Хирова
	3:40	„ Самбора, Хирова
	5:48	„ Яворова
	5:55	„ Коломиї, Жидачева
в н о ч и		
	6:20	До Кракова
	6:40	„ Лавочного, Хирова, Калуша
	7:05	„ Рави рускої, Сокала
	9:00	„ Підволочиск, Бродів
	10:05	„ Перемішля, Хирова
	10:42	„ Іцкан, Залїциж, Делятина
	10:55	„ Кракова
	11:00	„ Підволочиск, Бродів, Залїциж
	11:05	„ Стрия
12:45		„ Рави рускої, Любачева (кождої недїлі)
2:51		„ Кракова
	4:10	„ Іцкан, Чорткова
	4:10	„ Кракова

ЗАМІТКА. Пора лічба від 6 г. вечером до 5 г. 59 м.
рано. Час середно-європейський від львівського о 36
мін. В місті видають білети їзди: Агенція Ст. Соко-
ловського в пасажи Гавсманя ч. 9 від 7 рано до 8 ве-
чером, а білети звичайні і всякі инші, тарифи, ілк-
строванї провідники, розклади їзди і т. п. бюро іл-
формаційне ц. к. залїзниць державних (ул. Красїд-
ких ч. 5 в подвірїю, сходи II. дверї ч. 52, в годинах
урядових (від 8—3 а в сьвїта від 9—12).

За редакцією відповїдає: Адам Креховецький

Обезпечайте будинки, движимости, збіжжє і пашу протиw огневих шкід

в одинокім рускім Товаристві асекураційнім

„Д Н І С Т Е Р“

ТОВАРИСТВО ДНІСТЕР опирає ся на взаїмности членів, то значить звертає членам щорічну чисту надвижку. Звороти виносили за р. 1900, 1901 і 1902 суму 219.332 К т. в. 8%.

Шкоди ліквідує ДНІСТЕР скоро при участі місцевих членів і делегатів. Від 1893 до 1903 виплатив ДНІСТЕР відшкодовань на суму 4,161.669 К.

Фонди ДНІСТРА в кінцем 1903 р. виносять 1,013,691 К і уміщені в популярних цінних паперах.

АГЕНЦІЇ ДНІСТРА находять ся у всіх містах, містечках і многих селах і легко кождому обезпечати ся через агента; ДНІСТЕР уділяє агенції господарям, де еще на більший округ нема агенції. Агенти заробили вже 537.815 К провізії.

НА ЖИТЄ треба обезпечати ся через ДНІСТЕР в Товаристві краківскім; власну провізію від таких обезпечень дає ДНІСТЕР на рускі добродійні цілі; тому на жите обезпечайте ся тільки через ДНІСТЕР.

Товариство взаїмних обезпечень „ДНІСТЕР“
у Львові, Ринок 10, в домі „Просьвіти“.

ПОЛІСИ „ДНІСТРА“ приймає при позичках Банк краєвий і каса ощадности.

Г о л о в н а

Агенція дневників і оголошень

у Львові

Пасаж Гавсмана число 9.

приймає

пренумерату на всі дневники

краєві і заграничні

по цінах оригінальних.

ОБРАЗИ СВЯТИХ

Важне для родни і шніл!

Вечеря Господня Леонарда да Вінчі рит. на міді величини 44×80 см.	12 зр.
Сиветинська Мадонна Рафаеля величини 41×31 см.	4 зр.
Непорочне початие Мурілля величини 42×32 см.	4 зр.
Христос при кирици з Самаританкою Караичіого величини 37½×63 см.	4 зр.
Ессе Ното Івіда Ремі вел. 49×39 см.	5 зр.
Христос несучий хрест Рафаеля величини 52×36 см.	4 зр.

Всі ті образи (штихи) наведених славних майстрів нові, надають ся дуже добре до шкіл і суть о 50% дешевші як в торговлях образами. Висилають ся лише за посліплатою вже офанковані. Замовляти у М. Кучабінського Львів, ул. Чарнецького.